

升国旗 迎警旗 向人民汇报

淄博1月10日讯 1月10 日上午,为进一步增强广大公安民警职业荣誉感、自豪感、 归属感,提升人民警察队伍凝 聚力、向心力、战斗力,淄博市 公安局举行首个中国人民警 察节升国旗·迎警旗仪式。

2020年,对中国人民警察来说,是刻骨铭心、备受鼓舞的一年。2020年8月26日,习近平总书记为人民警察队伍授旗并致训词。经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年的1月10日设立为"中国人民警察节"。

1月10日上午8点20分,淄博市公安局举行了首个中国人民警察节升国旗·迎警旗仪式。

为充分展示淄博公安工作和队伍建设成果,激励全警忠实履行党和人民赋予的新时代职责使命,淄博市公安局举办"警旗飘扬·警心向党——向人民汇报"主题报告会。

今年以来,淄博公安机关 在淄博市委、市政府和省公安 厅的坚强领导下,靠前一步, 主动作为,全警全力战疫情、 防风险、保安全、促发展,有力 维护了全市社会大局持续稳 定。小案侦防、身份证电子信 息全场景应用、交通管理、食 药环侦、反恐、公安宣传等多 项工作被公安部、山东省公安 厅推广,淄博市公安局被省 委、省政府授予"山东省抗击 新冠肺炎疫情先进集体"称 号,被中央文明委评为"全国 文明单位",被省公安厅记集 体二等功。

文/图 大众日报淄博融 媒体中心记者 王兵 任灵 芝 通讯员 孙巍 韩明师

首个中国人民警察节

致敬

人民警察



国旗护卫队迈着整齐的步伐走向国旗台





立功受奖集体代表和民警代表、抗击新冠肺炎疫情先进个 人代表颁奖仪式现场。

淄博市公安局举行首个中国人民警察节升国 旗·迎警旗仪式。



迎警旗仪式。



淄博市公安局举办"警旗飘扬·警心向党——向 人民汇报"主题报告会。



警旗飘扬 誓言声声

监狱警察这样过节

"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……"1月10日上午,山东省鲁中监狱庆祝首个中国人民警察节升旗仪式举行。现场,鲁中监狱监狱长杨森带领全体干警重温入警誓词。

大众日报淄博融媒体中心记者 **任灵芝** 通讯 员 **苏亚芬 韩明师**